
2017新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2017新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2017新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース2017新春鈴鹿ゴールデントロフィーレース
ヒストリック50分耐久

公式予選公式予選公式予選公式予選
 Lap Time Chart Lap Time Chart Lap Time Chart Lap Time Chart

2017-01-22

WEATHER :

COURSE  :

鈴鹿サーキット東コース

- 1 -- 1 -- 1 -- 1 -

      3      3      3      3 S1 S1 S1 S1 ＲＲＲＲＲＲＲＲＲＲＲＲＲＲＲＲフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフ
  PIT:   PIT:   PIT:   PIT: 1111回回回回
a = a = a = a = 島島島島島島島島　　　　和和和和和和和和        b = b = b = b = 森森森森森森森森　　　　高高高高高高高高

  1=   3= 1'03.538   5= 1'02.435   6= 1'04.186   7= *1'02.373   8= P1'12.489

  2= 1'03.375   4= 1'02.586

     14     14     14     14 S2 S2 S2 S2 フフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフ1600160016001600

  PIT:   PIT:   PIT:   PIT: 1111回回回回
a = a = a = a = 村村村村村村村村　　　　博博博博博博博博        b = b = b = b = 山山山山山山山山　　　　洋洋洋洋洋洋洋洋        c = Akihito Kawatac = Akihito Kawatac = Akihito Kawatac = Akihito Kawata

  1=   3= 1'05.165   4= 1'04.907   5= *1'04.613   6= 1'04.924   7= P1'14.618

  2= 1'05.075

     33     33     33     33 S1 CZRS1 CZRS1 CZRS1 CZRフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフフ

a = a = a = a = 加加加加加加加加　　　　　　　　仁仁仁仁        b = b = b = b = 鈴鈴鈴鈴鈴鈴鈴鈴　　　　幸幸幸幸幸幸幸幸        c = c = c = c = 鈴鈴鈴鈴鈴鈴鈴鈴　　　　陽陽陽陽陽陽陽陽陽陽陽陽

  1=   3= 1'11.656   5= 1'10.314   7= 1'11.217   8= 1'09.381   9= *1'09.066

  2= 1'09.977   4= 1'09.279   6= 1'12.100

     41     41     41     41 S1 S1 S1 S1 チチチチフフフフチチチチフフフフチチチチチチチチフフフフチチチチフフフフチチチチ510510510510

a = a = a = a = 加加加加加加加加　　　　洋洋洋洋陽陽陽陽        b = b = b = b = 加加加加加加加加　　　　陽陽陽陽一一一一        c = c = c = c = 垣垣垣垣垣垣垣垣　　　　治治治治治治治治

  1=   3= 1'01.032   5= 1'00.918   7= 1'01.162   9= 1'00.920  11= 1'01.066

  2= 1'00.905   4= 1'01.721   6= 1'01.274   8= 1'04.220  10= *1'00.785

     65     65     65     65 S1 S1 S1 S1 ササササフフフフチチチチササササ&&&&チチチチフフフフチチチチフフフフ510510510510

  PIT:   PIT:   PIT:   PIT: 1111回回回回
a = a = a = a = 伊伊伊伊加加加加　　　　俊俊俊俊俊俊俊俊        b = b = b = b = 上上上上上上上上　　　　陽陽陽陽陽陽陽陽

  1=   3= 59.959   5= 59.271   7= 1'05.457   8= 59.594   9= P1'11.516

  2= *58.686   4= 59.467   6= 59.410

     71     71     71     71 P1 P1 P1 P1 ポポポポチチチチポポポポフフフフ914-6914-6914-6914-6

  PIT:   PIT:   PIT:   PIT: 2222回回回回
a = a = a = a = 深深深深深深深深　　　　伯伯伯伯伯伯伯伯        b = b = b = b = 城城城城垣垣垣垣　　　　森森森森正正正正

  1=   3= 1'02.096   5= 1'01.656   7= 1'01.686   8= *1'01.580   9= P1'11.820

  2= 3'38.370   4= 1'01.898   6= 1'01.714

     99     99     99     99 ☆☆☆☆S1 S1 S1 S1 チチチチフフフフチチチチフフフフ チチチチチチチチフフフフチチチチフフフフチチチチ

a = a = a = a = 加加加加藤藤藤藤　　　　　　　　進進進進        b = b = b = b = 太太太太島島島島　　　　　　　　浩浩浩浩

  1=   3= 59.947   5= 59.582   7= 1'00.292   9= 59.883  11= 59.697

  2= 1'02.329   4= 59.772   6= *59.257   8= 1'01.796  10= 1'00.068


